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от инж. ДАНИЕЛ ПАНОВ КМЕТ на ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ОТНОСНО: Удължаване на срокът за управление на договор за управление на Общинското 
еднолично търговско дружество „Медицински център за рехабилитация и спортна медицина I - 
Велико Търново” ЕООД - гр. Велико Търново, ЕИК 104 525 231, 100% общинска собственост.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

На 04.10.2020г. изтича срока на Договора за управление на еднолично дружество с 
ограничена отговорност с общинско участие от 10.10.2017г. на Управителя Д-р Румяна 
Рашева на Общинското еднолично търговско дружество „Медицински център за рехабилитация 
и спортна медицина 1 - Велико Търново” ЕООД - гр. Велико Търново, ЕИК 104525231.

Основната дейност на търговското дружество е пряко свързана с предмета му на дейност: 
Осъществяване на специализирана извън болнична медицинска помощ.
Решение от 20.07.2000г. на ВТОС за вписване в Регистъра на търговските дружества - per. 1, том 6, 
стр. 112, партида 12 по ф.д. № 1179/2000г,- Еднолично дружество с ограничена отговорност с 
фирма - „Медицински център за рехабилитация и спортна медицина I - Велико Търново” ЕООД. 
Решение № 199/20.07.2000г. на Общински съвет Велико Търново.
Управител на дружеството:
Д-р Румяна Рашева.

Капитала на дружеството: по Решение от 20.07.2000г. на ВТОС и към момента е 65 500 лв., 
разпределен на 6 500 дяла по 10 лв. всеки един от тях, собственост на Община Велико Търново. 
„Медицински център за рехабилитация и спортна медицина I - Велико Търново” ЕООД - гр. 
Велико Търново, ЕИК 104525231 е приключил 2019 г. без негативен финансов резултат- печалба 2 
хил.лв, като през 2018 г. - печалба от 2 хил.лв., през 2017 г. - печалба от 3 хил.лв. Търговското 
дружество е приключило първото шестмесечие на 2020г. с текущ финансов резултат-печалба от 1 
хил.лв. От 2010 г. до настоящият момент годишните финансови резултати са били положителни с 
утвърдена устойчива положителна тенденция. Бизнес програмата на дружеството за 2019г. е 
изпълнена, което напълно съответства с постигнатото през периода и извършените от 
медицинското търговско дружество дейности заложени в програмата. Изпълнението на 
разработената Бизнес програмата на „Медицински център за рехабилитация и спортна медицина 1 
- Велико Търново” ЕООД - гр. Велико Търново, ЕИК 104525231 за 2020г„ подробно разработена, 
чрез анализиране и предприемане на адекватни управленски действия за ситуацията на здравния 
пазар и услугите в извън болничната помощ е способствало за получения резултат, като 
независимо от високата конкурентост на средата, в която функционира дружеството и през 
настоящата година се е запазило високото качество на извършваните услуги.

Оборудването с което разполага медицинското дружество, както и висококвалифицирания 
персонал го правят конкурентно-способно и в пълна степен отговарящо на съвременните 
изисквания утвърдени при този род дейност - осъществяване на специализирана извън болнична
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медицинска помощ. Подновявана е материално-техническата база при необходимост, като са 
закупени необходимите ДМА за основната дейност на дружеството. Апаратурата в медицинския 
център през последните три години е модернизирана и обновена в зависимост от възможностите, 
което прави дружеството по-конкурентноспособно.

Закупената апаратура /ДМА/ е на стойност 98 918лв. от 15бр.
„Медицински център за рехабилитация и спортна медицина I - Велико Търново" ЕООД - 

гр. Велико Търново, ЕИК 104525231 е със специфичен предмет на дейност - осъществяване на 
специализирана извън болнична медицинска помощ и е единственото Общинско търговско 
дружество с такава дейност както в Общината, така също и в региона. Дружеството продължава 
да работи в един пазар на медицински услуги и дейности, в който работят и два големи 
медицински центъра. Поради намерената възможност за намаление на отрицателния ефект от 
съществуващата конкуренция и при индикация на намиране и запазване на вярна, прагматична, 
положителната посока на растеж с включване на всички налични, необходими мениджърски 
ресурси се повлиява положително за текущи резултати отчетени в през годините на управление 
на търговското дружество. През годините на пазара за специфичните предлагани от дружеството 
медицински услуги няма свиване обусловено от сезонността/ ваканции, намалена дейност по 
спортния календар в региона, както и продължителните ниски атмосферни температури и 
продължителното заснежаване и заледяване през изминалите зимни месеци на периода/, а това 
води до устойчивост на приходите.

Въвеждането на извънредно положение в страната през месец март 2020г.поради 
обявената от СЗО пандемия от Ковид 19 въпреки затрудненията не промени работата в 
„Медицински център за рехабилитация и спортна медицина I - Велико Търново" ЕООД. Новата 
епидемична обстановка наложи да се направят значителни непредвидени разходи за закупуване 
на лични предпазни средства на персонала, дезинфектанти за ръце, под, повърхности, еднократни 
консумативи. .Разходите за дезинфекция ще са увеличени през цялата година. Настъпилите 
необичайни обстоятелства засягащи медицинската дейност на Медицинския център наложиха да 
се актуализира приетата с Решение № 90/30.01.2020г. на Великотърновския общински съвет 
Бизнес програма 2020г, на „Медицински център за рехабилитация и спортна медицина 1 - Велико 
Търново" ЕООД и съгл.т.2 от Решение № 174/28,05.2020г. на Великотърновския общински съвет 
е представена коригирана Бизнес програма на „Медицински център за рехабилитация и спортна 
медицина I - Велико Търново" ЕООД за 2020г. с краен положителен финансов резултат с печалба 
за 2020г.от 3 хил.лв.

През първото полугодие на 2020г. в „Медицински център за рехабилитация и спортна 
медицина I - Велико Търново" ЕООД - гр. Велико Търново, ЕИК 104525231 са направени общо 3 
325 прегледа, извършени са 30 812 апаратни и кинезитерапевтични процедури, 310 
високоспециализирани дейности, като ехография, колпоскопия и други свързани с предмета на 
дейност на лечебното заведение - специализирана извън болнична помощ. Съобразно профила на 
заведението прегледите са в направления спортна медицина, физикална и рехабилитационна 
медицина и други медицински специалности. След отменяне на наложените мерки през м. юни 
2020 г. са направени 155 спортно- медицински експертизи, с които общо за полугодието стават 1 
266бр. Всички допуснати за спортносъстезателна дейност активно спортуващи лица са получили 
Удостоверение по образец /публикувано в ДВ/ и са картотекирани в съответните федерации. През 
полугодието са направени 553бр. предсъстезателни прегледа на състезатели за участие в 
различни спортни прояви в страната. Осигурявано е медицинско обслужване на състезания от 
Републиканския спортен календар, турнири, спортни срещи и прояви в различни възрастови 
групи, заявени от организаторите. Издадени са 38 Заповеди за обслужване на спортни прояви за 
периода, в т.ч. и медицинското обслужване на срещите на Общински и Областния етапи на 
Ученически игри 2019/20г. В „Медицински център за рехабилитация и спортна медицина 1 - 
Велико Търново" ЕООД през 2020г. работят на втори трудов договор специалисти по акушерство 
и гинекология, педиатър, интернист и физиотерапевт. Тези специалисти работят в „Медицински 
център за рехабилитация и спортна медицина I - Велико Търново" ЕООД по график, обслужват 
здравноосигурени пациенти.

През полугодието на 2020г. са извършени 407 медицински прегледа и 155 
високоспециализирани дейности от тези специалности. Всеки специалист ежемесечно отчита
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дейността си към РЗОК, извършва и платени услуги съгласно ценоразписа на „Медицински 
център за рехабилитация и спортна медицина J - Велико Търново" ЕООД. Всички прегледи - 
първичен, вторичен, както и други манипулации и изследвания са отразени в амбулаторен лист и 
документи съгласно изискванията за отчетност в здравеопазването.

Дружеството разполага с необходимия кадрови потенциал, качествената характеристика 
на който е в състояние да покрие високите изисквания към лечебно заведение с областна и между 
областна значимост. Дружеството е финансово независимо и покрива всички текущи и 
дълготрайни разходи със собствени средства.

Финансовото обезпечение на Дружеството е от собствени приходоизточници.
Благодарение на усилията, които сегашния управител и неговият екип полагат, 

дружеството трайно утвърди своята финансова самостоятелност и стабилност и успешно 
изпълнява годишните си Бизнес програми.

Във връзка с горе изложеното предлагам Великотърновски Общински съвет да вземе 
следните

РЕШЕНИЯ:

1. На основание чл. 21, ал.1, т.23 от ЗМСМА във връзка с чл. 137, ал.1, т.5 от ТЗ
улължава Логовопа за упоаиление на Л-n Румяна . Рашева, живуща в

ж  ̂  ̂  ̂ ЕГН , за Управител на „Медицински
център за рехабилитация и спортна медицина I - Велико Търново" ЕООД - гр. Велико Търново, 
ЕИК 104525231 за срок от З(три) години, считано от 05.10.2020г. до 05.10.2023г. включително.

2. Възлага на Кмета на Община В. Търново да сключи Анекс към Договора за 
управление с лицето, определено по т. 1.

3. Управителят /изготвя и представя за одобрение бизнес-програма за управлението 
на дружеството за новия период на договора, в срок до 1 месец от подновяването на договора за 
управление.

инж. ДАНИЕЛ
КМЕТ НА ОБЩИН^ЙБЗШКШ^ЪРНОВО

Съгласували:

Снежана Данева - Иванова^
Заместник кмет „Финанси"

Мариян Маринов
Директор дирекция „Бюджет и ф^анси* 4 

Десислава Йонкова
Директор дирекция „Правно обсл^жв^не и управление на собствеността" 

Изготвил:
инж. Антон Койнаков
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